

自杀式爆炸袭击造成至少 51 人死亡 94 人受伤

土总统: IS 雇男童袭击婚礼现场

土耳其东南部靠近叙利亚边境的加济安泰普市20日晚发生惨案，一个婚礼庆祝现场遭遇炸弹袭击，造成至少51人死亡、94人受伤。目前尚无任何组织或个人“认领”这起袭击。土耳其总统埃尔多安21日表示，婚礼血案的自杀式爆炸袭击者是极端组织“伊斯兰国”(IS)招募的一名男孩，年龄仅为12至14岁。

库尔德人聚居区婚礼遭袭

埃尔多安当天在伊斯坦布尔市政大厅通过电视直播向土耳其全国民众宣布了这一消息，并表示爆炸袭击已造成至少 51 人死亡。埃尔多安说，男孩要么自己引爆了炸弹，要么由其他人引爆了炸弹。这似乎说明男孩可能

还有帮凶。

当地时间20日晚11时左右，在靠近叙利亚边境的加济安泰普市一个库尔德人聚居区，正在参加婚礼的人群上街庆祝时，遭遇炸弹袭击。另有94人在袭击中受伤，其中69人住院就医，17人伤势严重。美联社报道说，这是土耳其今年遭遇的死亡人数最惨重的一次袭击。

库尔德人民民主党发表声明说，婚礼是为该党一名成员举办的。据土耳其阿纳多卢通讯社报道，新郎努雷丁·阿克多安和新娘贝斯娜·阿克多安也在袭击中受伤就医，伤势并不严重，但努雷丁的姐妹和叔叔不幸丧生。

新郎的一个兄弟许克吕说：“我们什么也看不见，除了尸体碎块。”

伤者居尔塞米·阿泰什说：“我不知道发生了什么，只知道我的邻居压在我身上死去。如果她没摔到我身上，我可能也死了。是她的身体救了我……还有无辜儿童在那里。没有人做错任何事。”现场照片显示，至少有一栋建筑起火，街上、墙壁上流淌着鲜血，多具遗体被毯子覆盖。

埃尔多安称IS是幕后黑手

埃尔多安在电视讲话中重申了极端组织“伊斯兰国”是事件幕后黑手的观点。截至目前，尚无任何极端组织认领这起事件。

另据当地媒体《曙光报》报道，加济安泰普市官员已在现场发现了自杀式袭击者身穿

的炸弹背心。

埃尔多安在讲话中呼吁民众团结一致：“无论恐怖源自何方，它不会改变我们。作为一个国家，我们将用尽全力，团结起来、肩并着肩，与恐怖势力作斗争。”

截至目前，法国总统奥朗德、德国总理默克尔以及美国驻土耳其大使约翰·巴斯等政要已对袭击事件予以谴责。

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京向埃尔多安致慰问电表示：“在婚礼庆祝现场发生的罪行，其残忍和仇视社会程度令人震惊。我们再次看到，恐怖主义不仅不承认文明社会的法则，也不承认人类最基本的道德。”

海洋

再造三艘大型巡逻艇 日强化对钓鱼岛力量

本报特稿 据日媒报道，为加强钓鱼岛周边的所谓“警备体制”，日本政府在本年度二次补充预算案中计入约 600 亿日元，用于新建三艘针对钓鱼岛“警备专用”的大型巡逻艇。这一项目在 2013 至 2015 年度补充预算中约 200 亿日元，本年度的规模将翻一番。

日本政府 2012 年首次在钓鱼岛部署专用大型巡逻艇，截至 2015 年度共有 10 艘 1500 吨级的最新型巡逻艇和 2 艘可搭载直升机的巡逻艇。

中国外交部发言人本月表示，中方在钓鱼岛问题上的立场是明确的，一贯的。钓鱼岛及其附属岛屿是中国的固有领土，中国对上述岛屿及其附近海域拥有无可争辩的主权。(钟欣)

韩军舰将装舰地导弹 可深入打击朝鲜腹地

新华社上午电 韩国军方人士 21 日说，海军 5 艘 2300 吨级护卫舰将于下月搭载舰地战术导弹，这些导弹可深入打击朝鲜腹地目标。

韩联社援引军方消息人士的话报道，护卫舰上舰地战术导弹射程在 150 至 200 公里之间。舰地战术导弹分为倾斜发射型和垂直发射型。“仁川”级护卫舰上装载的将是斜射型。首个舰群有 2300 吨级护卫舰 6 艘。第二个搭载舰地战术导弹的舰群将由 2800 吨级护卫舰组成，导弹将为垂直发射型。

韩国军方人士称，完成舰地战术导弹装载后，韩国海军舰队战斗力将得到提升。如果所有护卫舰均部署舰地战术导弹，不仅将提升联合作战能力，还能有效遏制朝鲜威胁。

只顾休假不问洪灾 奥巴马遭批评

特朗普前往路易斯安那州灾区慰问获灾民欢迎



奥巴马一家在玛莎葡萄园度假，路易斯安那州遭遇洪灾，居民房屋被淹

图 GCP

本报洛杉矶今日电(驻美记者 徐东海) 美国路易斯安那州近期遭遇罕见洪水袭击，造成巨大人员和财产损失。上周处于休假期间的总统奥巴马频频亮相高尔夫球场而未前往灾区视察，引发该州民众和部分媒体的批评。白宫发言人表示，奥巴马将于 23 日前往该州首府巴吞鲁日，视察灾情。

受持续强降雨影响，路易斯安那州近日来持续暴雨引发严重洪灾已导致 13 人死亡，约 6 万户居民受灾，向联邦政府申请援助的已经达到 10.2 万人，重建任务相当艰巨。

当地媒体日前发表社论，称“路易斯安那现在需要你，总统奥巴马”。随后包括

CNN、《新闻周刊》等媒体纷纷对此进行报道，批评正在休假的奥巴马不应该只顾打高尔夫，而是尽快前往路易斯安那州视察。面对纷至沓来的批评，白宫表示奥巴马非常希望到路易斯安那州视察，但不想因为总统的到访给当地救灾工作增加负担，分散有限的警力和应急资源。路易斯安那州民主党人爱德华兹也为奥巴马解围，称白宫每天都给自己打电话，“奥巴马总统很关心灾情。”

在奥巴马饱受非议的同时，共和党总统候选人特朗普和副手彭斯在 19 日访问了路易斯安那州，慰问灾民，受到了当地民众的欢迎。特朗普表示，奥巴马应该到路易斯安那州看看。

“这里遭受了令人难以想象的灾难，救灾工作不应该受到任何其他因素干扰。”特朗普借机批评主流媒体没有对这场巨大的灾难给予足够的报道，这场洪水被认为是 2012 年桑迪飓风之后，美国近 4 年遭遇到的最大的一次自然灾害。

奥巴马并非第一个被质疑在大灾之后救灾不力的美国总统，2005 年美国新奥尔良市遭遇罕见的卡特里娜飓风袭击，造成 1400 人死亡，以及 670 亿美元的巨额损失。时任美国总统小布什当时也在休假，并且因迟迟无法组织强有力的救灾行动迄今为止依然饱受批评。

耳鸣、听力下降有办法

耳鸣是耳内、颅内连续或间断的鸣叫，是听觉功能和听觉神经受损，中医认为：久鸣则聋，耳鸣不治则会导致听力下降，逐渐耳聋。听力下降和耳聋 主要是耳神经受损，脑供血不足等原因所致。(摘自现代医学 2012 年第 8 期)

耳贴灵由天津第一堂生物公司经现代技术成功研制生产，直接贴在耳蜗神经穴位处，作用于

耳部，使两耳产生对应感应，改善耳部循环，每天晚上在临睡前贴 4 小时，让您感到耳朵舒服，轻松。适用于耳鸣、耳聋、听力下降人群。

专卖店：见报 7 天在武胜路 479 号近威海路购买和免费送货均有特大优惠。

咨询电话：51012819

(2006)津卫防保健字 270 号

白发一梳 黑发持久 特大优惠活动

雅耐尔美发霜一梳黑选用首乌、五倍子等名贵天然植物而成的健康黑发产品，随时随地一梳或一洗立即就黑，梳或洗 2 种方法任您选，在您梳发或洗发时：黑发、洗发、护发一起轻松完成，因天然草本植物着色，只需几分钟，白发全无踪，只黑头发不黑头皮，耐洗不易褪色，用水洗过后水还是清的，让发质真正柔顺，自然，黑亮又健康。

本品经国家有关部门批准，您可放心使用，可来店免费试，购买时要认准“雅耐尔”品牌。

惊喜：在武胜路 479 号(近威海路)购买和免费送货均有买 2 盒送 3 盒(同品)的特大优惠活动，截止到 8 月 29 日止，大优惠难得，请互相转告，分享惊喜，优惠后平均每盒几十元，每次黑发几元左右，用后不满意可退货。国妆特字 G20080217 热线：021-56032263 56071906

广告

新加坡总理演讲突发不适

休息后重登讲台 称下次大选后将交棒

本报讯 (记者 吴宇桢) 综合央视新闻、中新网等消息，新加坡总理李显龙 21 日出席国庆群众大会发表演讲时突发不适，演讲一度暂停。在休息后李显龙继续完成演讲，并提及计划下次大选后交棒给接班人。新加坡总理公署当晚声明，李显龙是因长时间站立，感觉闷热并有脱水情况，才出现失去平衡状况。

国庆群众大会是新加坡的年度盛事。据悉，本次大会于当晚 6 时 40 分开始，新加坡总理李显龙的演讲通过电视进行全国直播。有报道称，大会大约持续 2 小时后，电视画面显示李显龙身体突然不稳，靠向讲台寻求支撑，电视画面随即切断。李显龙在大约 1 小时 20 分钟后重登讲台，获得民众热烈欢迎。他笑着说：“感谢各位等我，我吓了大家一跳。”

李显龙表示：“我从没一次让那么多医生作检查，他们认为我没有问题，但我待会还是会作完整的检查。”

重回讲台后，李显龙在演讲中提及接班人的问题。他表示：“下次大选我们将会巩固领导团队，而在下次大选后不久，我的接班人必须准备好接棒。”新加坡人民行动党自 1965 年独立以来执政至今，去年在大选赢得决定性胜利，下届大选预定于 2021 年 1 月举行。

现年 64 岁的李显龙是新加坡建国总理李光耀之子，2004 年上台至今。对于李显龙的健康情况，新加坡总理公署发出声明指出，李显龙是因长时间站立，感觉闷热并有脱水情况，才一时失去平衡，同时表示李显龙的心脏情况良好，也没有中风。